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ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ:

Ο κατάλογος αυτός εκδόθηκε με αφορμή τον Διεθνή Αρχιτεκτονικό Διαγωνισμό με την ονομασία Arxellence, για τον σχεδιασμό Δημοτικής Βρεφονηπιακής Μονάδας
και Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων, με αρχές Αειφόρου Σχεδιασμού και την Βέλτιστη Εφαρμογή και Ανάδειξη Καινοτόμων Προϊόντων της Alumil. 
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Το Ελληνικό Ινστιτούτο Αρχιτεκτονικής σε συνεργασία με την εταιρία ALUMIL προκήρυξαν τον Ιανουάριο 2018 τον διεθνή αρχιτεκτονικό δια-
γωνισμό ARXELLENCE για τον σχεδιασμό Δημοτικής Βρεφονηπιακής Μονάδας και Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων, με αρχές αειφόρου
σχεδιασμού και την βέλτιστη εφαρμογή και ανάδειξη των προϊόντων της εταιρείας. 
Το Ελληνικό Ινστιτούτο Αρχιτεκτονικής με αυτό τον διαγωνισμό επιδιώκει να ενθαρρύνει τους αρχιτέκτονες να επεξεργαστούν καινοτόμες
αρχιτεκτονικές προτάσεις που μπορούν να υλοποιηθούν, συμβάλλοντας στην ουσιαστική βελτίωση των υποδομών δήμων και κοινοτήτων. 
Το προτεινόμενο κτήριο θα αποτελείται από δύο διακριτά τμήματα, την ισόγεια Μονάδα Απασχόλησης Βρεφών και Νηπίων, και την Αίθουσα
Συγκεντρώσεων στον πρώτο όροφο, σε οικόπεδο το οποίο προτάθηκε από τον Δήμο Διονύσου, στον Άγιο Στέφανο Αττικής. 
Ο Διαγωνισμός είχε μεγάλη απήχηση, προσελκύοντας συνολικά 136 εγγραφές, από τις οποίες κατατέθηκαν τελικά 50 έγκυρες μελέτες. Το  σύ-
νολο των μελετών που υποβλήθηκαν χαρακτηρίζεται από υψηλό επίπεδο επεξεργασίας και πρωτοτυπίας, με πειραματικές προσεγγίσεις και
διερεύνηση θεμάτων που σχετίζονται με τις αρχές αειφόρου σχεδιασμού.    
Τις συμμετοχές έκρινε πενταμελής κριτική επιτροπή, αποτελούμενη από τους Μιλτιάδη Τζιτζά, αρχιτέκτονα, Αντιπρόεδρο Ε.Ι.Α. και Ομότιμο Κα-
θηγητή Ε.Μ.Π., Νίκο Σαλπιγγίδη, Διευθυντή Marketing ALUMIL, Ρένα Σακελλαρίδου, αρχιτέκτονα (Sparch Architects) και Καθηγήτρια Α.Π.Θ.,
Δρα. Ευάγγελο Λυρούδια, αρχιτέκτονα, Βαγγέλη Στυλιανίδη, αρχιτέκτονα (3SK Architects) και υποστηρίχθηκε από δύο ειδικούς συμβούλους,
τον Ηλία Ζαχαρόπουλο, αρχιτέκτονα, Καθηγητή Ε.Μ.Π., για θέματα αειφόρου σχεδιασμού και τον Παύλο Βαταβάλη, PhD (European Alu-
minium), για θέματα εφαρμογής διεθνώς πιστοποιημένων αρχιτεκτονικών συστημάτων αλουμινίου. 
Η Επιτροπή αξιολόγησε την συνολική αρχιτεκτονική ποιότητα, την λειτουργικότητα και την κοινωνική διάσταση των προτάσεων, καθώς και
την  ένταξη  αρχών  αειφόρου σχεδιασμού με την ενσωμάτωση  τεχνολογιών  αιχμής. Μετά από προσεκτική μελέτη η κριτική επιτροπή ξε-
χώρισε τις προτάσεις που διαχειρίζονται με τον πληρέστερο τρόπο τις πιο πάνω παραμέτρους και αποφάσισε να απονείμει εκτός των τριών
βραβείων και των δύο επαίνων και δύο επιπλέον διακρίσεις. 
Ιδιαίτερες ευχαριστίες για την άριστη διεξαγωγή του διαγωνισμού οφείλονται στον Διευθυντή Marketing Νίκο Σαλπιγγίδη και τον συντονιστή
του διαγωνισμού Δρα. Ευάγγελο Λυρούδια, καθώς και στον Αντιπρόεδρο του Δ.Σ. Μιλτιάδη Τζιτζά και την Διευθύντρια του Ελληνικού Ινστι-
τούτου Αρχιτεκτονικής, Δρα. Μαριάννα Μηλιώνη.

Ηλίας Κωνσταντόπουλος

Καθηγητής Πανεπιστημίου Πατρών

Πρόεδρος Δ.Σ. Ελληνικού Ινστιτούτου Αρχιτεκτονικής

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ARXELLENCE  
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Το Ελληνικό Ινστιτούτο Αρχιτεκτονικής, το τμήμα MARKETING της ALUMIL και o Δήμος Διονύσου, διοργάνωσαν από κοινού Αρχιτεκτονικό
Διαγωνισμό με τίτλο : « Παιδικός Σταθμός και αίθουσα πολλαπλών χρήσεων στον Αγ. Στέφανο», με εξειδίκευση στην αξιοποίησή και ανάδειξη
των καινοτόμων αρχιτεκτονικών συστημάτων  της Εταιρείας ALUMIL στη συγκεκριμένη αρχιτεκτονική πρόταση.

Ο Δήμος Διονύσου, υπέδειξε για το σκοπό αυτό κατάλληλο οικόπεδο ιδιοκτησίας του, εμβαδού 500τμ στον Άγιο Στέφανο Αττικής. Το εγχείρημα
ανακοινώθηκε από τον Δήμαρχο Διονύση Ζαμάνη στο Δημοτικό συμβούλιο και ο Διαγωνισμός διεξήχθη υπό την αιγίδα του Δήμου Διονύ-
σου με υπεύθυνο συντονιστή τον υπογράφοντα Δρ. Ευάγγελο Λυρούδια δημοτικό σύμβουλο.

Η συμμετοχή των αρχιτεκτόνων ήταν εντυπωσιακή και ο διαγωνισμός διεξήχθη με πνεύμα και συνθήκες που ξεπέρασαν τις προσδοκίες των
διοργανωτών. Ο Δήμος Διονύσου και η διοίκηση ευχαριστεί τους διοργανωτές και ιδιαιτέρως την εταιρεία ALUMIL που χρηματοδότησε τον
διαγωνισμό, υποστήριξε την διαδικασία με ενημερωτικές συγκεντρώσεις (open days) και διαδικτυακά μέσω του www.arxellence.alumil.co,
προσφέροντας έτσι  μια νέα αντίληψη στην διάδοση των αρχιτεκτονικών ιδεών στο οικιστικό περιβάλλον του Δήμου.
Οφείλουμε ως Δήμος να δούμε την Αρχιτεκτονική ως μια νέα ευκαιρία αστικής αναγέννησης. Βρισκόμαστε μπροστά σε ένα λευκό χαρτί και
σχεδιάζουμε την διάδοση και τις πολιτικές για την Αρχιτεκτονική υπό το πνεύμα μιας νέας εκκίνησης. Θεσμοθετημένοι φορείς για την προ-
στασία και τη διάδοση της Αρχιτεκτονικής υφίστανται μεν, όμως μέσα σε τοπίο αμήχανο, εντός του οποίου σήμερα διεκδικείται περισσότερο
από ποτέ η δυναμική παρουσία της καλής Αρχιτεκτονικής στο δομημένο περιβάλλον. 
Ουσιαστικός διάλογος των αρχιτεκτόνων με την πολιτεία και την κοινωνία νοείται κατ’ αρχήν μέσω των αρχιτεκτονικών διαγωνισμών. Η αρ-
χιτεκτονική δεν είναι τέχνη λόγου και κριτικής ούτε βεβαίως ανώνυμος σχεδιασμός. Είναι η ανεικονική κορύφωση, όπου το αντικείμενό είναι
το «ίδιο το πράγμα» και όχι ένας ζωγραφικός πίνακας ή ένα περίτεχνο σχέδιο, αλλά η πραγματοποίηση του έργου. 
Σε αυτήν την κατεύθυνση, βασική προϋπόθεση για έναν επιτυχημένο διαγωνισμό αποτελεί ένα ειλικρινές κάλεσμα– πρόσκληση για παρα-
γωγή συγκεκριμένων αρχιτεκτονικών προτάσεων αφενός, ακολουθούμενο από μία δίκαιη κρίση και υλοποίηση του έργου αφετέρου. Οι
αγωνοθέτες αλλά και οι εν ισχύ θεσμοί, εξασφάλισαν τα παραπάνω, και οι διαγωνιζόμενοι προβάλλονται στον παρόντα έντυπο κατάλογο, υπό
το πρίσμα της ελεύθερης δημιουργικής σκέψης και της ανταλλαγής ιδεών και τεχνογνωσίας, το οποίο είναι ζητούμενο από τους αρχιτέκτο-
νες που επιζητούν αμφίδρομη εξέλιξη αρχιτεκτονικής και κοινωνίας εδώ και πολλά χρόνια. 
Ο δήμος Διονύσου αισθάνεται επιτακτική την υποχρέωση για μια δημιουργική συνέχεια στα πλαίσια των θεσμών, με υλοποίηση του έργου
και προαγωγή του θεσμού των Αρχιτεκτονικών διαγωνισμών.

Δρ. Ε. Λυρούδιας

Αρχιτέκτων

ARXELLENCE

Χαίρομαι ιδιαίτερα που ο διαγωνισμός αυτός αποτέλεσε για όλους τους συμμετέχοντες μία ευχάριστη και δημιουργική εμπειρία που προήγαγε
το πνεύμα καινοτομίας στον αρχιτεκτονικό σχεδιασμό, στοιχείο που χαρακτηρίζει άλλωστε και τον Όμιλο ALUMIL.
Ο διαγωνισμός αυτός οργανώθηκε στο πλαίσιο της ανάγκης για τη δημιουργία μίας δημοτικής βρεφονηπιακής μονάδας και αίθουσας πολ-
λαπλών χρήσεων στο Δήμο Διονύσου, με σκοπό να προάγει τις βέλτιστες πρακτικές αρχιτεκτονικού σχεδιασμού και αειφόρου δόμησης.

Η εκπόνηση μελέτης για βρεφονηπιακό σταθμό δεν επιλέχθηκε τυχαία, καθώς αποτελεί το πρώτο δημόσιο κτίριο στο οποίο καλείται να ζήσει
και να κοινωνικοποιηθεί ο άνθρωπος, καθιστώντας τον ορθό σχεδιασμό του ζήτημα μείζονος σημασίας. Επιπλέον, ένας χώρος πολλαπλών
χρήσεων, τουτέστιν χώρος συνεδριάσεων & εκδηλώσεων, αποτελεί πηγή πολιτισμού και ομόνοιας για μία κοινότητα, ο σχεδιασμός του
οποίου δρα ως κύριος παράγοντας στην επιτυχή ή μη αξιοποίηση του από τα μέλη της κοινότητας.

Ευχαριστώ όλους τους διαγωνιζόμενους για την προσπάθεια που κατέβαλαν. Στα χέρια σας κρατάτε ένα κατάλογο με 50 εξαιρετικές αρχιτε-
κτονικές μελέτες, οι οποίες αν μη τι άλλο δίνουν έναυσμα για περαιτέρω δημιουργική σκέψη, αποτελώντας μία πλούσια πηγή έμπνευσης.
Θερμά συγχαρητήρια στους νικητές του διαγωνισμού, των οποίων οι μελέτες ξεχώρισαν και διακρίθηκαν.

Νίκος Σαλπιγγίδης

Διευθυντής Marketing του Ομίλου ALUMIL

ARXELLENCE  

http://www.arxellence.alumil.co/


ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Πρόκειται για τον σχεδιασμό κτηρίου που αναπτύσσεται σε δύο επίπεδα και
θα περιλαμβάνει στο ισόγειο Μονάδα Απασχόλησης Βρεφών και Νηπίων,
δυναμικότητας 6 βρεφών και 15 νηπίων, και στον 1ο όροφο Αίθουσα Συγ-
κεντρώσεων, δίνοντας προτεραιότητα στην εύρυθμη λειτουργία του συνο-
λικού συγκροτήματος, στη σχέση δομημένου και αδόμητου χώρου και στο
αποτύπωμα του στο περιβάλλον. 
Έτσι στα οπωσδήποτε πιο περιοριστικά δεδομένα του οικοπέδου, επιχειρεί-
ται να επιτευχθεί η απρόσκοπτη λειτουργία του κτηρίου, ο καλύτερος προ-
σανατολισμός του για την κατά το δυνατόν ενεργειακή του αυτονομία και η
μελέτη διαμόρφωσης του ακάλυπτου χώρου συνδυάζοντας το σχεδιασμό
της φύτευσής τους, με διάθεση οργανωμένου υπαίθριου χώρου.
Η Μονάδα Απασχόλησης Βρεφών και Νηπίων θα τοποθετηθεί στο ισόγειο
του κτηρίου ώστε η πρόσβαση να γίνεται ανεμπόδιστα από την οδό Κωστή
Παλαμά.
Η Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων θα βρίσκεται στον 1ο όροφο του κτηρίου
και η πρόσβαση θα γίνεται από την οδό Ηρώων Πολυτεχνείου. Η χωρητι-
κότητα της σε άτομα, η διαμόρφωση της, η δυνατότητα ή μη διαχωρισμού της
και το σύνολο της επιφανείας της, είναι ευθύνη των διαγωνιζόμενων.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ
• Η Αρχιτεκτονική ποιότητα της πρότασης και η Λειτουργικότητα του κτη-
ρίου
• Η κοινωνική διάσταση του σχεδιασμού και η ένταξη αρχών αειφόρου σχε-
διασμού
• Το πνεύμα καινοτομίας, η ενσωμάτωση τεχνολογιών αιχμής και η χρήση
των νέας γενιάς αρχιτεκτονικών συστημάτων της εταιρίας ALUMIL.

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ
10 Ιανουαρίου 2018
Έναρξη διαγωνισμού. 

12 Φεβρουαρίου 2018
Λήξη προθεσμίας εγγραφής

05 Μαρτίου 2018 
Λήξη προθεσμίας αποστολής ερωτημάτων 

19 Μαρτίου 2018
Δημοσιοποίηση όλων των απαντήσεων στον ιστότοπο του Ε.Ι.Α. (www.he-
liarch.gr) 

04 Μαΐου 2018
Λήξη προθεσμίας αποστολής και παραλαβής μελετών στα γραφεία του E.I.A.

31 Μαΐου 2018
Ανακοίνωση των αποτελεσμάτων

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ
Ο διαγωνισμός και δικαίωμα συμμετοχής έχουν διπλωματούχοι Αρχιτέκτο-
νες, είτε ατομικά, είτε με τη μορφή εταιρίας, είτε σε ομάδες φυσικών ή νο-
μικών προσώπων, που έχουν δικαίωμα ασκήσεως επαγγέλματος. 
Όσοι σχετίζονται με τη διοργάνωση του διαγωνισμού και όσοι έχουν ανα-
μειχθεί στη διαμόρφωση ή την προετοιμασία του προγράμματός του δεν
έχουν δικαίωμα συμμετοχής αμέσως ή εμμέσως. 
Οι υποψήφιοι δεν πρέπει να λάβουν άμεση ή έμμεση υποστήριξη σε σχέση
με το Διαγωνισμό από τα παραπάνω πρόσωπα. 

Απόσπασμα προκήρυξης διαγωνισμού

Το ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ και ο όμιλος ALUMIL προκηρύσσουν στον ΔΗΜΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ Διεθνή Αρχιτεκτονικό Διαγω-
νισμό με την ονομασία Arxellence, για τον σχεδιασμό Δημοτικής Βρεφονηπιακής Μονάδας και Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων, με αρχές
Αειφόρου Σχεδιασμού και την Βέλτιστη Εφαρμογή και Ανάδειξη Καινοτόμων Προϊόντων της Alumil.

Για τον διεθνή αρχιτεκτονικό διαγωνισμό με την ονομασία Arxellence για τον σχεδιασμό δημοτικής βρεφονηπιακής μονάδας και αίθουσας πολλαπλών
χρήσεων, με αρχές αειφόρου σχεδιασμού και τη βέλτιστη εφαρμογή και ανάδειξη καινοτόμων προϊόντων της ALUMIL, υπήρξαν συνολικά 136 εγγρα-
φές και από αυτές κατατέθηκαν τελικά 50 έγκυρες μελέτες. 

Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα του διαγωνισμού, η κριτική επιτροπή αποτελούμενη από τους Μιλτιάδη Νικόλαο Τζιτζά, αρχιτέκτων, ομότιμο Καθηγητή
Ε.Μ.Π. και αντιπρόεδρο του ΔΣ του ΕΙΑ, που είχε και την ευθύνη της ομαλής διεξαγωγής του διαγωνισμού, Νικόλαο Σαλπιγγίδη, Διευθυντή Marketing της
ALUMIL, Ειρήνη Σακελλαρίδου, Ευάγγελο Λυρούδια και Ευάγγελο Στυλιανίδη, αρχιτέκτονες, συνεδρίασε για την κρίση των υποβληθέντων προτάσεων
την Παρασκευή  11 και την Τρίτη 29 Μαΐου  2018, στα γραφεία του Ελληνικού Ινστιτούτου Αρχιτεκτονικής, Μουσείο Μπενάκη, Πειραιώς 138 & Ανδρονίκου,
118 54 Αθήνα.

Το σύνολο των 50 μελετών που υποβλήθηκαν, χαρακτηρίζεται από υψηλό επίπεδο επεξεργασίας και πρωτοτυπίας ιδεών, που αναδεικνύει το ενδιαφέρον
των συναδέλφων για πειραματικές προσεγγίσεις και διερεύνηση θεμάτων που σχετίζονται με τις αρχές του αειφόρου σχεδιασμού. 

Η επιτροπή για την κρίση της, βασίστηκε στους στόχους και τα κριτήρια που αναφέρονται στην προκήρυξη του διαγωνισμού. Εξέτασε με προσοχή και αξιο-
λόγησε την αρχιτεκτονική ποιότητα της πρότασης και τη λειτουργικότητα του κτηρίου, την κοινωνική διάσταση του σχεδιασμού και την ένταξη αρχών αει-
φόρου σχεδιασμού, καθώς και το πνεύμα καινοτομίας, την ενσωμάτωση τεχνολογιών αιχμής και τη χρήση των νέας γενιάς αρχιτεκτονικών συστημάτων
της εταιρείας ALUMIL.

Μετά από προσεκτική μελέτη όλου του παραδοτέου υλικού, πινακίδα παρουσίασης, σχέδια και της περιγραφής των τευχών, η κριτική επιτροπή ξεχώρισε τις
προτάσεις που διαχειρίζονται με τον πληρέστερο τρόπο τις πιο πάνω παραμέτρους.

Κατόπιν αναλυτικής συζήτησης και εξέτασης, τα μέλη της επιτροπής αποφάσισαν να απονεμηθούν εκτός των τριών (3) βραβείων και των δύο (2)  επαίνων και
δύο (2) διακρίσεις χωρίς χρηματική αποζημίωση.

Στη συνέχεια παρουσιάζεται το σκεπτικό της επιτροπής για τα βραβεία, τους επαίνους και τις διακρίσεις. 
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Διάκριση 12175 
Μονολιθικό κτήριο που τονίζεται από το ενιαίο περίβλημα και περιέχει τις δια-
φορετικές λειτουργίες χωρίς να είναι διακριτές.
Η διακοπή του εξωτερικού περιβλήματος δημιουργεί ευδιάκριτες εισόδους.
Ο Βρεφονηπιακός Σταθμός αναπτύσσεται περιμετρικά από μικρά αίθρια εξα-
σφαλίζοντας την επαφή με υπαίθριο χώρο.
Διακριτική επαφή της Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων με τον περιβάλλοντα
χώρο με την υποβάθμιση του περιβλήματος στην γωνία.

Διάκριση 30003
Κτήριο με ενιαίο περίβλημα όπου η κάτοψη αναπτύσσεται γωνιακά πίσω από
μεγάλο ανατολικομεσημβρινό αίθριο, χωρίς να διακρίνονται οι διαφορετικές
λειτουργίες.
Διαφορετική επεξεργασία εισόδων, του Βρεφονηπιακού Σταθμού μέσω του
αίθριου και της Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων από μονολιθικό όγκο.
Ο Βρεφονηπιακός Σταθμός αναπτύσσεται γραμμικά υπό γωνία καθώς και η
Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων. 
Η στοχευόμενη αραίωση του εξωτερικού περιβλήματος, σηματοδοτεί τις δια-
φορετικές εσωτερικές χρήσεις.

Έπαινος 08762
Ιδιαίτερα αποτελεσματικός σχεδιασμός των διαφορετικών λειτουργιών, του
Βρεφονηπιακού Σταθμού και της Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων.
Επιτυχής η διαφοροποίηση τους στην ογκοπλασία του κτηρίου με τονισμό του
Δημόσιου χαρακτήρα της Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων με την στιβαρή πα-
ρουσία της στο αστικό περιβάλλον.
Ο Βρεφονηπιακός Σταθμός εντάσσεται με επιτυχία στην μικροκλίμακα του με
την γραμμική ανάπτυξη του και την εκτόνωση του στον οριοθετημένο υπαίθριο
χώρο.

Έπαινος 98754
Σαφής και λειτουργικός διαχωρισμός του Βρεφονηπιακού Σταθμού και της
Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων και ως προς την ογκοπλασία του κτηρίου και
ως προς το εξωτερικό περίβλημα.
Η Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων στρέφεται προς την πόλη ως δημόσιος
χώρος ενώ ταυτόχρονα προστατεύει τον Βρεφονηπιακό Σταθμό που ανοίγε-
ται στον ιδιαίτερα επιμελημένο και οριοθετημένο υπαίθριο χώρο.
Η γραμμική ανάπτυξη του Βρεφονηπιακού Σταθμού, ισορροπεί ανάμεσα στον
χώρο υποδοχής και τον υπαίθριο χώρο.

3ο Βραβείο 13521
Ιδιαίτερη πρόταση με ισχυρή παρουσία. Πρόκειται για ενιαίο ογκολογικά κτή-
ριο με σαφή διαχωρισμό καθ ύψος, με συμπαγή βάση που φιλοξενεί τον εσω-
στρεφή  Βρεφονηπιακό Σταθμό και διάφανη εξωστρεφή Αίθουσα Πολλαπλών
Χρήσεων.
Και ο Βρεφονηπιακός Σταθμός και η Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων ανα-
πτύσσονται σε ορθογωνικό κάνναβο χωρίς να ακολουθούν το γεωμετρικό
περίγραμμα του εξωτερικού περιβλήματος.
Ευρηματική η ηλιοπροστασία της Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων, θεωρείται
όμως προβληματική η λειτουργία της και η συντήρησή της.
Η Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων δέχεται ποικίλες διαμορφώσεις ενώ ο σχε-
διασμός των εισόδων είναι αδύναμος.

2ο Βραβείο 41335
Ενδιαφέρουσα πρόταση που με την ενιαία πτυχωτή στέγαση προσδίδει στο
κτήριο μια μικροκλίμακα που ταιριάζει στην εικόνα του Βρεφονηπιακού Σταθ-
μού όχι όμως στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων
Στα θετικά της αρχιτεκτονικής λύσης προστίθεται η διαμόρφωση του κεντρι-
κού υπαίθριου χώρου γύρω από τον οποίο αναπτύσσεται ο Βρεφονηπιακός
Σταθμός και τμήμα της εισόδου της Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων.
Η περιμετρική διάταξη όμως διαφορετικών λειτουργιών μπορεί να δημιουρ-
γήσει σύγχυση ως προς τις χρήσεις.
Η έλλειψη χώρων υποδοχής στην είσοδο του Βρεφονηπιακού Σταθμού, θε-
ωρείται λειτουργικό ατόπημα.

1ο Βραβείο 38333
Ξεχωριστή και ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα πρόταση που διαφοροποιεί με σαφή-
νεια την Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων από τον Βρεφονηπιακό Σταθμό.
Ο ισχυρός και ταυτόχρονα ισορροπημένος σχεδιασμός, προβάλλει την δυνα-
μική παρουσία του κτηρίου και δημιουργεί τοπόσημο στην κλίμακα του αστι-
κού περιβάλλοντος.
Κρίνεται πολύ επιτυχημένη η κάτοψή του Βρεφονηπιακού Σταθμού με μι-
κρούς χώρους απασχόλησης και την δημιουργία ημιυπαίθριου χώρου,
καθώς και η διάτρητη επικάλυψη της Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων, που
την διαφοροποιεί από την συμπαγή βάση.
Η Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων δέχεται ποικίλες διαμορφώσεις, αντίθετα
το μικρό εσωτερικό ύψος, θεωρείται οριακό.

http://www.he/
http://liarch.gr/
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Η κατάλληλη τοποθέτηση του κτιριακού όγκου στο διατιθέμενο οικόπεδο σε σχέση με τις κλιματικές παραμέτρους, όσο και η διαμόρφωση του
κτιριακού κελύφους για να εκμεταλλεύεται τη θετική συμβολή του κλίματος και να αμύνεται στις αρνητικές του επιπτώσεις, αποτελούν την
πεμπτουσία του βιοκλιματικού σχεδιασμού.  

Σε ένα επιτυχημένο τέτοιο σχεδιασμό, οι μηχανολογικές εγκαταστάσεις έχουν επικουρικό ρόλο στην επίτευξη του ζητούμενου εσωκλίματος,
κάτι το οποίο οδηγεί σε περιορισμένη ενεργειακή κατανάλωση. Συνάγεται δηλαδή, ότι το κέλυφος του κτιρίου και η τοποθέτησή του στο οι-
κόπεδο αποτελούν τον καθοριστικό παράγοντα βιώσιμης λειτουργίας της σύνθεσης.  

Επιπλέον, δεν πρέπει να λησμονείται ότι το κέλυφος αποτελεί το μακροβιότερο συστατικό ενός κτιρίου, ενώ οι μηχανολογικές του εγκατα-
στάσεις, με μέση προβλεπόμενη διάρκεια ζωής έως 30 ετών, θα πρέπει να αντικατασταθούν αρκετές φορές στη συνολική διάρκεια ζωής του
κτιρίου.

Οι μελέτες που υποβλήθηκαν στον διαγωνισμό έλαβαν υπόψη τους τα ανωτέρω και τα εφάρμοσαν με διαφορετικές εντάσεις.  Πρέπει να ση-
μειωθεί ότι το διατιθέμενο οικόπεδο έχει ευνοϊκό  προσανατολισμό, το μικρό του όμως μέγεθος και το δεδομένο κτιριολογικό πρόγραμμα πε-
ριόρισαν την ευελιξία του αρχιτεκτονικού σχεδιασμού.

Παρατηρήσεις στα τρία βραβεία:

• Το πρώτο βραβείο ακολουθεί πιστά τις αρχές του βιοκλιματικού σχεδιασμού, τόσο στην χωροθέτηση του κτιρίου, όσο και στη διαμόρφωση
του κελύφους. Η ευρηματική υπερύψωση της αίθουσας συγκεντρώσεων, πέραν του ότι προσφέρει ένα στεγασμένο χώρο εκτόνωσης για τους
επισκέπτες των εκδηλώσεων, λειτουργεί και ως σκίαστρο της στέγασης της μονάδας απασχόλησης βρεφών, με θετική συμβολή τη θερινή
περίοδο.

• Στο δεύτερο βραβείο καθοριστική είναι η επιλογή της μεσημβρινής αυλής με περίκεντρη,  μαιανδρική κατά την έκθεση, διάταξη όγκων που
καλύπτονται με στέγες.  Ως εκ τούτου, απομένει να τοποθετηθούν κατακόρυφα φωτοβολταϊκά πανέλα ειδικής μορφής μόνο στις τρείς ηλιό-
λουστες όψεις της αυλής. Η περιορισμένη ενεργειακή απόδοση των πανέλων αποτελεί δεκτή αρχιτεκτονική επιλογή, δεν διακρίνεται όμως
πρόβλεψη ηλιακής παραγωγής θερμού νερού, η χρήση του οποίου είναι απαραίτητη σε βρεφονηπιακούς σταθμούς.

• Η μελέτη του τρίτου βραβείου παρουσιάζει έντονη αντίθεση ανάμεσα στη διαμόρφωση του κελύφους ισογείου και ορόφου:  Ενώ το ισόγειο
παρουσιάζει ένα κλειστό, ισχυρά θερμομονωμένο κέλυφος με μικρά ανοίγματα, τα μεγάλα υαλοστάσια στον όροφο, από το δάπεδο έως την
οροφή, θεωρούνται ότι προστατεύονται από ειδικό αυτοκαθαριζόμενο ύφασμα κατά την έκθεση, για το οποίο δεν προσφέρονται πειστικές τε-
χνικές λεπτομέρειες.

Ηλίας Ζαχαρόπουλος

Αρχιτέκτων, Καθηγητής Ε.Μ.Π. 

για θέματα βιώσιμου σχεδιασμού

Μελετώντας το σύνολο των έργων που συμμετείχαν στο διαγωνισμό, προκύπτουν κάποιες μακροσκοπικές παρατηρήσεις οι οποίες πρέπει
να αναδειχθούν. 
Το οικόπεδο βρίσκεται στην Αττική μια περιοχή με σχετικά χαμηλές ενεργειακές απαιτήσεις για θέρμανση. Παράλληλα τα επίπεδα ηλιασμού,
όπως επίσης και η μέση θερμοκρασία είναι αρκετά υψηλή.

Το υπό μελέτη κτήριο έχει δύο βασικές χρήσεις: 
• Βρεφονηπιακός σταθμός, στον οποίο φιλοξενούνται αρκετά παιδιά τις πρωινές ώρες. Σε ένα τέτοιο χώρο δεδομένης της υψηλής συγκέν-
τρωσης χρηστών, είναι αναμενόμενο να επηρεάζεται αρκετά  σύντομα η ποιότητα του εσωτερικού αέρα (αύξηση θερμοκρασίας και συγκέν-
τρωσης CO2).

• Αίθουσα πολλαπλών χρήσεων στην οποία η λειτουργία της μεταβάλλεται με βάση τον προγραμματισμό των εκδηλώσεων. Δεδομένης της
φύσης του χώρου, το προφίλ των χρηστών του χώρου είναι έντονο και ιδιαιτέρως μεταβαλλόμενο.
Σε ένα σύνθετο έργο με τα παραπάνω χαρακτηριστικά αναμένεται να γίνει επιλογή προϊόντων τα οποία θα επιλεγούν αντίστοιχα. Μεγάλη έμ-
φαση πρέπει να γίνει στον τρόπο με τον οποίο θα αντιμετωπιστούν οι ενεργειακές απαιτήσεις σε ψύξη/αερισμό και συνεπώς πρέπει να δοθεί
ιδιαίτερο βάρος τόσο στα επιλεγμένα προϊόντα τα οποία θα συνεισφέρουν στον αερισμό του κτηρίου (ανοιγόμενα τμήματα), όσο και την σκίαση
του κτηρίου. Παράλληλα, η παραγωγή ενέργειας στο κτήριο με χρήση φωτοβολταϊκών στοιχείων αποτελεί μια σημαντική λύση η οποία συ-
νεισφέρει στην ενεργειακή αποδοτικότητα του κτηρίου.
Δεδομένων των παραπάνω, και μελετώντας πιο αναλυτικά τις προτεινόμενες λύσεις, παρατίθενται κάποιες βασικές εισηγήσεις οι οποίες
μπορούν να φανούν χρήσιμες σε άλλα παρεμφερή έργα: 

• Σε χώρους υψηλής συγκέντρωσης απαιτείται σε σύντομο χρόνο από την έναρξη της συνάθροισης να γίνει χρήση κάποιου παραθύρου,
ώστε να επιτευχθεί/διατηρηθεί άνεση στο εσωτερικό τόσο ενεργειακά όσο και ως προς την ποιότητά του αέρα (π.χ. συγκέντρωση CO2). Για
τον αποτελεσματικό σχεδιασμό συναφών χώρων σε εικοσιτετράωρη βάση, μία ιδιαίτερα αποδοτική λύση αποτελούν οι ειδικοί αυτοματισμοί
παραθύρων που επιτρέπουν τον εξαερισμό τους βάσει σχετικού προγραμματισμού από μεριάς του διαχειριστή του κτηρίου.

• Σε γενικές γραμμές η εγκατάσταση συστήματος σκίασης είναι απαραίτητη με σκοπό να περιοριστούν τα ηλιακά κέρδη τα οποία την περίοδο
ψύξης αυξάνουν γεωμετρικά τις ενεργειακές απαιτήσεις. Επίσης, τα συστήματα σκίασης σε περίπτωση που είναι ρυθμιζόμενα, δύναται να δια-
χειρίζονται τα επίπεδα φυσικού φωτισμού στο εσωτερικό του κτηρίου, παράμετρος η οποία συμβάλει σημαντικά στην άνεση του κτηριακού
χρήστη.

• Σε περίπτωση που γίνει επιλογή φύλλων αλουμινίου για την επένδυση προσόψεων, προτείνονται τα σύνθετα πάνελ αλουμινίου και όχι τα
συμπαγή ελάσματα,  διότι σε βάθος χρόνου αποδεικνύεται ότι μπορούν να αποφευχθούν μόνιμες παραμορφώσεις επί της εξωτερικής πρό-
σοψης οι οποίες οφείλονται στις μεταβαλλόμενες εξωτερικές συνθήκες.

Παύλος Βαταβάλης

PhD, EUROPEAN ALUMINIUM, 

για θέματα εφαρμογής διεθνώς πιστοποιημένων αρχιτεκτονικών συστημάτων αλουμινίου 
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1ο ΒΡΑΒΕΙΟ7 1 0 9 0 ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ
Στέφανος Αδαμάκης

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ | ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:

Κωνσταντίνος Αδαμάκης | σύμβουλος αρχ. μελέτης
Άρης Τσανγκρασούλης | ενεργειακός σύμβουλος
Δημήτριος Ζήμερης | σύμβουλος μηχανολόγος 
Νικόλαος Χατζηνικολάου | σύμβουλος στατικών 

Ευανθία Βρούζα – φοιτ. αρχιτεκτονικής 
Γεωργία Στάμου – φοιτ. αρχιτεκτονικής
Παναγιώτης Παπαπαναγιώτου – φοιτ. αρχιτεκτονικής

Η Μονάδα απασχόλησης βρεφών και νηπίων χωροθετείται στο ισόγειο του κτιρίου
με πρόσβαση  από την οδό Παλαμά, και η αίθουσα πολλαπλών χρήσεων χωροθε-
τείται σε όροφο  με πρόσβαση  από την οδό Ηρώων Πολυτεχνείου μέσω κλιμακο-
στασίου και ανελκυστήρα ΑΜΕΑ.
Οι δύο εντελώς ανεξάρτητες λειτουργικά ενότητες εμφανίζονται ανεξάρτητες και
στον χώρο με την παρεμβολή ενός ενδιάμεσου επιπέδου –κενού που διαχωρίζει
και οριοθετεί πλήρως αυτές.
Το ενδιάμεσο αυτό επίπεδο εξυπηρετεί ουσιαστικά λειτουργικά την αίθουσα πολ-
λαπλών χρήσεων με την χωροθέτηση σε αυτό των χώρων υγιεινής καθώς και
ενός στεγασμένου – ημιυπαίθριου χώρου εκτόνωσης- των επισκεπτών κατά την
διάρκεια των διαλειμμάτων των εκδηλώσεων που  λαμβάνουν χώρα στην αίθουσα
πολλαπλών χρήσεων.
Βασική επίσης επιλογή της αρχιτεκτονικής πρότασης είναι η τοποθέτηση του κτιρίου
σε επαφή με το Βορεινό όριο του οικοπέδου (σκ.2)  (κρύβοντας και το υφιστάμενο
2όροφο γιαπί της διπλανής ιδιοκτησίας) και σε επαφή με την οικοδομική γραμμή επί
της οδού Ηρώων Πολυτεχνείου. Κατ’ αυτόν τον τρόπο δημιουργείται μεγάλος ενι-
αίος υπαίθριος χώρος –αυλή για την αποκλειστική χρήση της μονάδας απασχόλη-
σης νηπίων και βρεφών σε επαφή με το δυτικό όριο του οικοπέδου και την πιο
ήσυχη οδό Παλαμά
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ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100

ΚΑΤΟΨΗ ΗΜΙΟΡΟΦΟΥ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100

ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100
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2ο ΒΡΑΒΕΙΟ4 1 3 3 5 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Αθανάσιος Αθανασόπουλος 
Αριστοτέλης Δημητρακόπουλος 

Η πρόταση παρουσιάζει με ανανεωμένη απόδοση την ιδέα της μεσημβρινής αυλής

γύρω από την οποία διαμορφώνονται οι κύριοι χώροι χρήσης: στο ισόγειο η Μο-

νάδα Απασχόλησης Βρεφών και Νηπίων και οι χώροι εκτόνωσης της Αίθουσας

Πολλαπλών Χρήσεων. Η ηλιόλουστη αυλή ως συνθετικό στοιχείο ανατρέπει τη συ-

νήθη σχέση κενού πλήρους. Το οικοδομικό «κενό», ο υπαίθριος χώρος, δεν αντι-

μετωπίζεται ως το αρνητικό μέρος του φάσματος της συνθετικής δομής, αλλά

γίνεται το «θετικό», το κεντρικό στοιχείο γύρω από το οποίο  περιστρέφονται, σε

διάταξη μαιάνδρου, τα συνθετικά στοιχεία. Με την ίδια περιστροφική φορά κλιμα-

κώνονται οι όγκοι του κτιρίου δημιουργώντας, μέσα στο μικρό οικόπεδο διαδοχή

υπαίθριων χώρων, από πιο μικρούς – οικιακού σχεδόν χαρακτήρα – όπως τον

υπαίθριο χώρο του κυλικείου, μέχρι τον κεντρικό χώρο που αποτελεί έναν ευρύ-

χωρο παιδότοπο. Ελαφρά ανοιγόμενα χωρίσματα παρέχουν ευελιξία στην χρήση

του χώρου, ως ενιαίο ή διαχωρισμένο.  

Βασικό στοιχείο του αρχιτεκτονικού χαρακτήρα της σύνθεσης αποτελεί η πτυχωτή

στέγαση των όγκων, που παρέχουν συνοχή στο σύνολο και συμβάλλουν ιδιαίτερα

στην εντύπωση οικειότητας στην οποία αποσκοπεί η πρόταση. Σε αυτό συντελεί και

η επιλογή των υλικών, όπως της πλούσιας υφής αδρής επένδυσης παλαιωμένης

πλινθοδομής, που παράγει μια απροσδόκητη αντίθεση με τις στιλπνές επιφάνειες

των φωτοβολταϊκών όψεων. 

14

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ
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3ο ΒΡΑΒΕΙΟ1 3 5 2 1 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
The loop studio  | 
Βαγγέλης Αρβανίτης,
Μιχαήλ Βελένης
Βασίλης Γιαννάκης
Μαΐτα Χατζηιωαννίδου

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:
Αλέξανδρος Κούστας | Στατική μελέτη
Κατερίνα Ποτηριάδη | Μελέτη τοπίου

Η κεντρική ιδέα του κτηρίου έχει ως σημείο αναφοράς την παιδική κούνια περι-
βεβλημένη από μία κουρτίνα από τούλι που ορίζει ένα χώρο προστασίας και ασφά-
λειας του παιδιού από εξωτερικά στοιχεία, ενώ παραμένει διάφανη και διαπερατή
ώστε να μην χάνεται η επαφή και η σχέση με το περιβάλλον. Η εν δυνάμει εξω-
στρέφεια, η υλική και μερικώς οπτική απομόνωση, το κέλυφος προστασίας ενός
χώρου απόλυτα ιδιωτικού, κάτω από την προστασία ενός αέρινου τείχους που
ανοίγεται σαν είσοδος στο δημόσιο χώρο με το παραμικρό ρεύμα αέρα. 
Δύο μορφολογικά παρόμοια κελύφη, περιβλήματα χώρων με διαφορετικά χαρα-
κτηριστικά τα οποία αντικατοπτρίζονται στην υλικότητά τους. Το κέλυφος του ισο-
γείου στιβαρό στο άγγιγμα, ανάλαφρο στην όψη ίπταται και βυθίζεται στην κλίση
του εδάφους προστατεύοντας τους χρήστες του, ενώ εσωτερικά ένας κεντρικός
άξονας ενοποιεί, ορίζει και αρθρώνει λειτουργίες και χωρικές ποιότητες. Το κέλυ-
φος του ορόφου αιωρείται και προσκαλεί την γειτονιά αποκαλύπτοντας το εσωτε-
ρικό του. Μία διαδοχή ορίων διαφορετικής υλικότητας αλλάζει τις ποιότητες του
χώρου και τις μεταβάσεις από την οριοθετημένη είσοδο στο βορρά σε μία ελεύθερη
έξοδο (φυγή) προς το νότο. 
Μία πρόταση για δύο χώρους με διαφορετικά χαρακτηριστικά και λειτουργίες, ανε-
ξάρτητους μεταξύ τους που συμβιώνουν μέσα στο ίδιο κέλυφος.

16 ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ
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ΕΠΑΙΝΟΣ0 8 7 6 2 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Alivizatos & Kitanis Athens Local Architects | 
Κώστας Αλιβιζάτος 
Ιωάννης Κιτάνης
Σπυριδούλα Κασιμάτη
Κλεονίκη Λύτρα

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:
Ιωάννης Τσαφούλιας | στατική μελέτη
Εμμανουήλ Αγαπάκης | Η/Μ μελέτη 

Η πρόταση για τον νέο Βρεφονηπιακό Σταθμό και την Αίθουσα πολλαπλών χρή-
σεων στον Άγιο Στέφανο αρθρώνεται σε δύο διακριτούς κτηριακούς όγκους, κά-
θετους μεταξύ τους, σε δύο διαφορετικά επίπεδα. Οι  ανεξάρτητοι στο χώρο
κτηριακοί όγκοι, χωροθετούνται σε διάταξη «Γ», δημιουργώντας με αυτόν τον τρόπο
δύο διαφορετικές προσβάσεις και το μέγιστο δυνατό υπαίθριο χώρο.

Η διαφοροποίηση των επιπέδων στο χώρο μεταφράζεται και προγραμματικά, με
την Μονάδα Απασχόλησης Βρεφών και Νηπίων να τοποθετείται στο ισόγειο της
Βορειοανατολικής πλευράς του οικοπέδου με είσοδο Νοτιοανατολικά από την οδό
Κ. Παλαμά, ενώ η Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων στον όροφο, στην Νοτιοανατολική
πλευρά του οικοπέδου. Η είσοδος από την οδό Ηρώων Πολυτεχνείου σε αυτή γί-
νεται μέσω κλιμακοστασίου, το οποίο βρίσκεται στη συμβολή με την οδό Κ. Πα-
λαμά.

18

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ
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ΕΠΑΙΝΟΣ9 8 7 5 4 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Kometka Architecture Studio | 
Ανδρέας Ανδρουλακάκης
Αθανάσιος Κυρατζής
Αναστασία Τζαναβάρα

Εκκινώντας από προθέσεις για τη δημιουργία ενός χώρου ελεύθερης ανάπτυξης,
η πρόταση ακολουθεί έναν σχεδιασμό που βασίζεται σε όρους οικοσυστήματος,
συγκεκριμένα ενός παραποτάμιου/δασικού οικοσυστήματος.

Η πρόταση συγκροτείται από τρία βασικά συνθετικά στοιχεία:  - Οι δύο βασικοί
ακριανοί όγκοι (δάσος), αυτοί της αίθουσας και της συστάδας υψηλής φύτευσης,
διαμορφώνουν δύο ισχυρά όρια και αγκαλιάζουν τους χώρους των παιδιών. -Οι
κύριοι χώροι του ισογείου (όχθες), χαμηλότεροι και με φυτεμένα δώματα, οργα-
νώνονται με ελεύθερο τρόπο στον χώρο. -Ο υπαίθριος χώρος και οι βασικές κι-
νήσεις-ροές (νερό), αν και δεν είναι ορατά ως όγκοι μέσα στην σύνθεση, στην
πραγματικότητα διαμορφώνουν και καθορίζουν όλους τους χώρους με τους οποί-
ους έρχονται σε επαφή. 

Ισχυρό συνθετικά στοιχείο της σύνθεσης αποτελεί η τεθλασμένη λωρίδα σκίασης
στο όριο των εσωτερικών – εξωτερικών χώρων, όπως αναφέρθηκε και νωρίτερα.
Κατά μήκος της οργανώνονται ιστορίες παιχνιδιού, διαδρομών, κλπ.
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ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100

ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Βασίλης Παπακωνσταντίνου

Αθηνά Κωνσταντινίδου

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:
Φωτεινή Κωνσταντινίδου

Άννα Τζέλιου Αγορίτσα | στατική μελέτη
Όλγα Κωνσταντινίδου | Η/Μ μελετη

3 0 0 0 3

ΙΣΟΓΕΙΟ

0.1 ΕΙΣΟΔΟΣ | ΑΝΑΜΟΝΗ

0.2 ΧΩΡΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

0.3 ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

0.4 ΛΟΥΤΡΟ ΒΡΕΦΩΝ

0.5 ΧΩΡΟΣ ΥΠΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ

0.6 ΚΟΥΖΙΝΑ

0.7 ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ

0.8 ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

0.9 ΑΠΟΘΗΚΗ

0.10 WC

0.11 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

0.12 ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

0.13 ΧΩΡΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

0.14 ΛΟΥΤΡΟ ΝΗΠΙΩΝ 

0.15 ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ

ΧΡΗΣΕΩΝ

0.16 ΑΠΟΘΗΚΗ

ΟΡΟΦΟΣ

1.1 ΕΙΣΟΔΟΣ | ΑΝΑΜΟΝΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ

ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

1.2 WC

1.3 ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

1.4 ΚΥΛΙΚΕΙΟ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Ουρανία – Μαρία Αλτουβά
Αγγελική Σταμάτη
Γιώργος Λύκος
Γιώργος Κανάκης 

1 2 1 7 5

ΙΣΟΓΕΙΟ

1 ΕΙΣΟΔΟΣ | ΑΝΑΜΟΝΗ

2 ΧΩΡΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

3 ΧΩΡΟΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΝΗΠΙΩΝ

4 ΧΩΡΟΣ ΞΕΚΟΥΡΑΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

5 ΧΩΡΟΣ ΥΠΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ

6 ΧΩΡΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

7 ΧΩΡΟΣ ΑΛΑΓΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

8 ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

9 ΚΟΥΖΙΝΑ | ΑΠΟΘΗΚΗ

10 ΧΩΡΟΣ ΑΛΑΓΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

11 WC ΝΗΠΙΩΝ

12 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

13 ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

14 WC

15 ΑΙΘΡΙΟ

ΟΡΟΦΟΣ

1 ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

2 ΚΥΛΙΚΕΙΟ

3 WC

4 ΑΠΟΘΗΚΗ
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ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Office 48A | 

Εύη Γαλαίου 

Γιώργος Βερναρδάκης | Μελέτη τοπίου
Μιχαήλ Αργυράκης | Στατική μελέτη 

Χρήστος Χατζής | Η/Μ μελέτη
Τζωρτζίνα Γαλάιου, Φοιτήτρια

0 4 8 4 8

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ
Χριστίνα Κιαμίλη 

0 1 2 8 5
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ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100

ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Περσεφόνη Γεωργούλια

Δάφνη Ζωγράφου 

0 9 9 9 8ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
MODAL design – Τζένη Χαλκιαδάκη
Ελένη Χατζηιωάννου

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:
Ζαχαρίας Φασουλάκης | Στατική μελέτη
Χρήστος Γκοβότσος, JEPA_Ι. Παπαγρηγοράκης & Συνεργάτες
Η/Μ μελέτη
Ιωάννης Γρύλλης | μελέτη τοπίου

0 7 0 1 7
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ΙΣΟΓΕΙΟ

01 ΕΙΣΟΔΟΣ | ΑΝΑΜΟΝΗ

02 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

03 ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

04 ΧΩΡΟΣ ΓΙΑ ΚΑΡΟΤΣΑΚΙΑ

05 ΝΤΟΥΛΑΠΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

06 WC 

07 WC ΝΗΠΙΩΝ

08 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

09 ΚΟΥΖΙΝΑ

10 ΑΠΟΘΗΚΗ

11 ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

12 ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ

13 ΑΙΘΟΥΣΑ ΥΠΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ

14 ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

15 ΧΩΡΟΣ ΑΛΛΑΓΩΝ

16 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

ΟΡΟΦΟΣ

17 ΕΙΣΟΔΟΣ | FOYER

18 ΚΥΛΙΚΕΙΟ

19 WC

20 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

21 ΑΠΟΘΗΚΗ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100 ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Φανή Χριστίνα Παπαδοπούλου

Daniel Hemmendinger 

1 1 1 1 1ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ
Στέλιος Ανδρικόπουλος 

1 0 4 1 8
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ΙΣΟΓΕΙΟ

01 ΥΠΟΔΟΧΗ

02 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

03 | 04 WC

05 ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ

06 ΑΝΑΠΑΥΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

07 ΑΠΟΘΗΚΗ

08 ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ

09 ΚΟΥΖΙΝΑ

10 ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

11 ΧΩΡΟΣ ΑΛΛΑΓΩΝ 

12 ΑΙΘΟΥΣΑ ΥΠΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ

13 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

14 ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ

15 WC ΝΗΠΙΩΝ

16 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

17 ΑΙΘΡΙΟ – ΠΡΟΑΥΛΙΟ

18 ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΙΘ. ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

ΟΡΟΦΟΣ

01 ΕΙΣΟΔΟΣ

02 ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

03 ΚΥΛΙΚΕΙΟ

04 ΑΠΟΘΗΚΗ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ

05 ΧΩΡΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΑΣ

06 |07 | 08 | 09 WC 

10 ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ 

11 ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ

ΙΣΟΓΕΙΟ

01 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

02 ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

03 ΚΟΥΖΙΝΑ

04 WC

05 WCΝΗΠΙΩΝ

06 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ ΜΙΚΡΗ

07 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ ΜΕΓΑΛΗ

08 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

09 ΧΩΡΟΣ ΑΛΛΑΓΩΝ

10 ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

11 ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ

12 ΑΠΟΘΗΚΗ

13 ΑΙΘΟΥΣΑ ΥΠΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ

14 ΥΠΟΔΟΧΗ | ΕΙΣΟΔΟΣ ΧΩΡΟΥ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

15 ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΥΛΗ

16 ΚΗΠΟΣ

ΟΡΟΦΟΣ

17 ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ – ΝΟΤΟΣ 

18 ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ – ΒΟΡΡΑΣ

19 ΕΞΩΣΤΗΣ

20 ΚΛΕΙΣΤΗ ΣΤΟΑ

21 ΦΩΤΑΓΩΓΟΣ

22 ΖΑΡΝΤΙΝΙΕΡΑ

23 | 24 WC

25 ΑΠΟΘΗΚΗ

26 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

27 ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

1

2

1

2

9 10

2 3

4
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ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Ελένη Μαρινάκου

Χριστιάννα Παπαβασιλείου
Αποστολία Σοφιάδη

Σταυρούλα Ψωμιάδη

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:
Γεώργιος Παπακανδεράκης

Ιωάννης Σοφιάδης 

1 3 5 7 9ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ
Σπυρίδων Σπυρόπουλος 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:
idE-ARCH
Μ. Τσακρή 

1 1 1 2 1

30

ΙΣΟΓΕΙΟ

1 ΕΙΣΟΔΟΣ | ΑΝΑΜΟΝΗ

2 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

3 ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

4 WC

5 ΑΙΘΟΥΣΑ ΥΠΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ

6 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

7 ΧΩΡΟΣ ΑΛΛΑΓΩΝ

8 ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

9 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

10 WC ΝΗΠΙΩΝ

16 ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

17 ΑΥΛΗ

18 ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΗ ΑΥΛΗ

ΟΡΟΦΟΣ

19 ΧΩΡΟΣ ΑΝΑΜΟΝΗΣ | ΚΥΛΙΚΕΙΟ

20 ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

21 ΑΠΟΘΗΚΗ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100

ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ
Παναγιώτης Γιαλέλης 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:
Ευγενία Ρούσσου

Χαρά Αγγελάκη
Γιωργηλίας Βετζελ – Γιαλέλης, φοιτητής 

1 3 8 1 0ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ
Ζωή Ποταμίτη 

1 3 6 5 0

32

ΙΣΟΓΕΙΟ

01 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

02 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

03 ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

04 WC 

05 ΑΙΘΟΥΣΑ ΥΠΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ

06 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

07 ΧΩΡΟΣ ΑΛΛΑΓΩΝ

08 ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

09 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

10 WC ΝΗΠΙΩΝ

11 ΚΟΥΖΙΝΑ | ΑΠΟΘΗΚΗ

12 ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ

13 ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

14 ΑΠΟΘΗΚΗ

ΟΡΟΦΟΣ

01 ΕΙΣΟΔΟΣ | ΑΝΑΜΟΝΗ

02 ΑΠΟΘΗΚΗ

03 ΚΥΛΙΚΕΙΟ

04 | 05 WC

06 ΑΙΘΟΥΣΑ 1

07 ΑΙΘΟΥΣΑ 2

08 ΑΙΘΡΙΟ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Ίρις Μουρούτη

Παναγιώτα Καλκούνου 

1 4 2 0 6ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Αννεζίνα Δαμπολιά 
Κατερίνα Μπούσια – Αλεξάκη 

1 4 0 2 1

34

ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ

ΧΩΡΟΣ ΒΡΕΦΩΝ

ΧΩΡΟΣ ΝΗΠΙΩΝ

ΔΙΟΙΚΗΣΗ | ΑΝΑΜΟΝΗ

ΧΩΡΟΙ ΚΙΝΗΣΗΣ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Παντελίτσα Ζιαζιά

Παναγιώτα Μπούτσικα

1 6 6 1 2ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Αικατερίνη Τσιρέπα, 
Αικατερίνη – Χριστίνα Αναστασοπούλου 

1 4 2 1 8

36

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100

ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ ΚΑΤΟΨΗ Α’ ΟΡΟΦΟΥ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Μαρίνα Δεδέ

Διονύσης Μαυρωτάς 
Κατερίνα Τσικούδη 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:
Ξενοφών Κοζάρης | Η/Μ μελέτη
Νίκος Ρώσσης | Στατική μελέτη

Εμμέλεια Χατζηαποστόλου, φοιτήτρια 

1 9 5 3 7ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Alias architects | A.P. Liakopoulos – E. M. Buchholz O.E.
Άρης Π. Λιακόπουλος, Edith M. Buchholz

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:
Νικολέττα Παπαλυμπέρη
Μαρία Καλογεράκη 

1 8 0 1 5

38

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Νάταλη Παπανδρέου
Λουκία Αγαθοκλέους

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:
Δρ. Αγαθοκλής Αγαθοκλέους

Τρύφωνας Σοφρωνίου  

2 1 1 3 7ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
D_Kaimakliotis Architects & Designers | 
Δημήτρης Καϊμακλιώτης 

2 0 5 1 3

40

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ
ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Χριστίνα Κόντου

Ιωάννα Βουτσινά

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:
Θάλεια – Μαρία Μπίθα
Δημήτρης Νερούτσος

MES Energy 

2 1 6 4 5ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Δημήτριος Ξυπολιάς
Βασιλική Παναγιώτου

2 1 2 4 9

42

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Ελευθέριος Αμπατζής 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:
Θεόδωρος Αμπατζής 

Νεφέλη Γεροντοπούλου | Στατική μελέτη 

2 2 1 0 3

ΙΣΟΓΕΙΟ

01 ΕΙΣΟΔΟΣ | ΑΝΑΜΟΝΗ

02 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

03 ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

04 WC 

05 ΑΙΘΟΥΣΑ ΥΠΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ

06 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

07 ΧΩΡΟΣ ΑΛΛΑΓΩΝ

08 ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

09 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

10 WC ΝΗΠΙΩΝ

11 ΚΟΥΖΙΝΑ

12 ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ

13 ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΟ

14  ΜΗΧΑΝΟΣΤΑΣΙΟ

15 ΙΜΑΤΙΟΘΗΚΗ

16 ΣΚΑΜΜΑ ΑΜΜΟΥ

ΟΡΟΦΟΣ

17 ΚΥΛΙΚΕΙΟ

18 ΑΠΟΘΗΚΗ

19 ΚΑΘΙΣΤΙΚΟ

20 ΕΞΩΣΤΗΣ

21 ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

22 WC

23 ΑΙΘΡΙΟ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Γεώργιος Κουφοπαντελής
Κωνσταντίνος Ντάβαρης 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:
Μαρία Αραχωβίτη, Ελισάβετ Κουλουμέντα
Βασίλειος Αβαρικιώτης,
Ανδρέας Προύντζος |  Η/Μ μελέτη 
Αριστείδης Ματιάτος | Στατική μελέτη
Σοφία Παντελαίου, 
Σταυρούλα Τσατσαρώνη | Μελέτη εσωτερικών 

Φιλική συμμετοχή: Αργύρης, Ανδριάννα, Γιώργος, Ειρήνη, 
Ηλίας, Ισαβέλλα, Μάρκος, Νεκταρία, Σωτηρία (μαθητές νηπίου)

2 1 7 5 6

44

ΙΣΟΓΕΙΟ

01 ΕΙΣΟΔΟΣ | ΑΝΑΜΟΝΗ

02 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

03 ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

04 WC 

05 ΑΙΘΟΥΣΑ ΥΠΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ

06 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

07 ΧΩΡΟΣ ΑΛΛΑΓΩΝ

08 ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

09 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

10 WC ΝΗΠΙΩΝ

11 ΚΟΥΖΙΝΑ | ΑΠΟΘΗΚΗ

12 ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ

13 ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

ΟΡΟΦΟΣ

14 ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ 

ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

15 ΚΥΛΙΚΕΙΟ

16 WC

17 ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

18 ΑΠΟΘΗΚΗ

19 ΝΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Αιμιλία Τσόλια

Δέσποινα Σαμουρέλη

ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ:
Γιώργος Κατσαμπάνης 

2 3 1 0 2ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Θωμάς Γκαζέτας
Ελένη Ασπιώτου Περιβολάρη
Ιωάννα Μαρσέλου

ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ:
Γιάννης Νικολόπουλος | Στατική μελέτη

2 3 0 1 1

46

01- ΣΤΑΘΜΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  ΚΛΙΜΑΚΑ 1:250

02- ΣΤΑΘΜΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ

ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ  ΚΛΙΜΑΚΑ 1:250

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Νικήτας Γκαβογιάννης

Γιώργος Μακέστας 

2 7 2 2 8

ΙΣΟΓΕΙΟ

01 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

02 ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

03 WC 

04 ΕΙΣΟΔΟΣ – ΑΝΑΜΟΝΗ

05 ΑΙΘΟΥΣΑ ΥΠΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ

06 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

07 ΧΩΡΟΣ ΑΛΛΑΓΩΝ

08 ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

09 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

10 WC ΝΗΠΙΩΝ

11 ΚΟΥΖΙΝΑ

12 ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ

13 ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΟ

14 ΑΙΘΡΙΟ

15 ΑΥΛΕΙΟΣ ΧΩΡΟΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 

16 ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑΣ 

ΟΡΟΦΟΣ

17 ΑΝΑΜΟΝΗ

18 WC 

19 ΚΥΛΙΚΕΙΟ

20 ΑΠΟΘΗΚΗ

21 ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ
Άννα Αγορογιάνη

ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΣ:
Κατερίνα Κουλούρη

2 6 1 5 1
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ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Φωτεινή Γκουγκουστάμου

Ευαγγελία Ιορδανίδου

ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΣ:
Σοφία Τριανταφυλλάκη | Στατική μελέτη

2 8 5 2 3ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ
Νικόλαος Σταύρος Διαπούλης

2 8 2 7 9
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ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Δωροθέα Πιτσούλη
Νικάλαος Πλατσάς 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:
Αικατερίνη Κρίτου

Κατιφένεια Χατζοπούλου, νηπιαγωγός 

3 2 5 4 7

ΙΣΟΓΕΙΟ

Α1 ΕΙΣΟΔΟΣ | ΑΝΑΜΟΝΗ | ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΕΣ

Α2 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

Α3 ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Α4 WC

Β1 ΑΙΘΟΥΣΑ ΥΠΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ

Β2 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

Β3 ΧΩΡΟΣ ΑΛΛΑΓΩΝ

Β4 ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

Γ1 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

Γ2 WC ΝΗΠΙΩΝ

Δ1 ΚΟΥΖΙΝΑ | ΑΠΟΘΗΚΗ

Δ2 ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ

Δ3 ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

Δ4 ΑΠΟΘΗΚΗ 

Δ5 ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑΣ 

ΟΡΟΦΟΣ

1 ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

2 | 3 WC | WC ΑΜΕΑ

4 ΚΥΛΙΚΕΙΟ

5 ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑΣ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Κωνσταντίνος Μπούρας
Δάφνη Λαδά
Εβίτα Φανού 

2 9 3 2 1
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ΙΣΟΓΕΙΟ

01 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΝΑΜΟΝΗΣ

02 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

03 ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

04 ΚΟΥΖΙΝΑ

05 WC

07 ΑΙΘΟΥΣΑ ΥΠΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ

08 ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

09 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

10 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

11 WC

ΟΡΟΦΟΣ

01 ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

02 WC

03 ΚΥΛΙΚΕΙΟ 

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
agarch+ architects | 

Γεώργιος Αναγνωστέλλης, 
Αγγελική Παππά

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:
Φωτεινή Εμμανουηλίδου, 

Χάρης Σιαράβας,
Άγγελος Κομνηνός

Μελέτη τοπίου:
ΦΥΤΡΟΝ_Αρχιτεκτονική τοπίου, 

Μιχάλης Πετσαγγουράκης 

3 8 7 2 1

ΙΣΟΓΕΙΟ

01 ΕΙΣΟΔΟΣ | ΑΝΑΜΟΝΗ

02 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

03 ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

04 WC

05 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

06 WC ΝΗΠΙΩΝ

07 ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

08 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

09 ΧΩΡΟΣ ΥΠΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ

10 ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

11 ΑΥΛΗ ΝΗΠΙΩΝ

12 ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟΣ ΧΩΡΟΣ ΑΥΛΗΣ

13 ΠΡΟΑΥΛΕΙΟΣ ΧΩΡΟΣ ΒΡΕΦΩΝ 

14 | 15 ΧΩPΟΙ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

16 ΧΩΡΟΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ

17 ΚΟΥΖΙΝΑ

18 ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ

19 SHAFT

20 ΑΠΟΘΗΚΗ

21 ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

22 ΒΟΘΗΤΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ

23 ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΟΡΟΦΟΣ

24 ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

25 ΦΟΥΑΓΙΕ ΚΑΙ ΚΥΛΙΚΕΙΟ

26 WC 

27 ΒΕΡΑΝΤΑ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
VTria Architects | 
Ιφιγένεια Τριανταφύλλου
Δημήτρης Τριανταφύλλου

ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ:
Στέφανος Παπαθανασόπουλος,
σύμβουλος βιοκλιματικού σχεδιασμού 

3 7 7 0 1
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ΙΣΟΓΕΙΟ

1.1 ΕΙΣΟΔΟΣ | ΑΝΑΜΟΝΗ

1.2 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

1.3 ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

1.4 WC

2.1 ΑΙΘΟΥΣΑ ΥΠΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ

2.2 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

2.3 ΧΩΡΟΣ ΑΛΛΑΓΩΝ

2.4 ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

3.1 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

3.2 WC

4.1 ΚΟΥΖΙΝΑ

4.2 ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ

ΟΡΟΦΟΣ

5.1 ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

5.2 WC

5.3 ΚΥΛΙΚΕΙΟ

5.4 ΑΠΟΘΗΚΗ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100 ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100 ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ
ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Νικόλαος Καλδής 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:
Απόστολος Λίνος Αποστολόπουλος,

35Αλκιβιάδης Αποστολόπουλος | Στατική μελέτη
Μιχαήλ Άγγελος Ιορδανίδης, φοιτητής 

4 1 9 3 0

ΙΣΟΓΕΙΟ

01 ΧΩΡΟΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ | ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΑΙ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

| ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ | WC

02 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ 

| ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ | ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 

| ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ | ΚΟΥΖΙΝΑ | ΝΤΟΥΖ | WC

03 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ 

| ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ | ΧΩΡΟΣ ΥΠΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ |

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ | ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ 

| ΚΟΥΖΙΝΑ | ΝΤΟΥΖ | WC

04 ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ | ΑΠΟΘΗΚΗ 

| ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΦΑΓΗΤΟΥ | ΚΟΥΖΙΝΑ 

| ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ | ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ | Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΟΡΟΦΟΣ

05 ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 

| ΓΡΑΦΕΙΑ | ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ | ΑΠΟΘΗΚΗ | WC

06 ΧΩΡΟΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ | CAFÉ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Αναστασία Ακριβού
Γιάννης Βλαχάκης
Σοφία Μαυρογιαννάκη

ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΣ:
Φωτεινή Κοκκινάκη | Στατική μελέτη 

3 9 7 5 1
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ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ
ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Πολυξένη Μαστοράκη

Βασίλειος Ράπτης

ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ:
Ιωάννης Παππάς 

5 1 9 8 2ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ
Πάρις Βασιλειάδης 

5 1 0 1 5
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ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ   ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ   ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ



61

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Νικόλαος Χατζηγιαννάκης
Μαρία Παναγιωτοπούλου

Μαρία Τσακρή

6 7 6 0 1ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
ΑΙΕΝ 1:1
Φωτεινή Β. Δαλιάνη
Κωνσταντίνος Δ. Πλαγγέτης
Αικατερίνη Α. Παλαντζή
Κασσιανή Χ. Νείλα

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:
Άλκιμος Παπαθανασίου | Στατική μελέτη
Ιωάννης Καλαματιανός | Η/Μ μελέτη

6 6 7 9 2
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ΙΣΟΓΕΙΟ

01 ΕΙΣΟΔΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ

02 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

03 WC

04 ΧΩΡΟΣ ΑΛΛΑΓΩΝ

05 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

06 ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

07 ΑΙΘΟΥΣΑ ΥΠΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ

08 ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

09 ΕΙΣΟΔΟΣ ΟΡΟΦΟΥ

10 ΑΠΟΘΗΚΗ

11 ΚΟΥΖΙΝΑ

12 WC

13 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

14 ΡΑΜΠΑ ΠΡΟΣ ΥΠΟΓΕΙΟ

ΟΡΟΦΟΣ

15 WC

16 ΚΥΛΙΚΕΙΟ

17 ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

18 ΑΠΟΘΗΚΗ

19 ΚΗΠΟΣ

20 ΑΠΟΘΗΚΗ ΚΗΠΟΥ

21 ΠΑΤΑΡΙ | ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ 

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΠΑΤΑΡΙΟΥ
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Nomen αρχιτέκτονες

7 2 0 1 2ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Ευάγγελος Λάνταβος,
Διονύσης Γονατάς 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΣ:
Μαρία Λάνταβου 

7 0 0 7 5
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ΙΣΟΓΕΙΟ

01 ΕΙΣΟΔΟΣ | ΥΠΟΔΟΧΗ

02 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

03 ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

04 WC

05 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

06 WC ΝΗΠΙΩΝ

07 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

08 ΑΙΘΟΥΣΑ ΥΠΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ

09 WC ΒΡΕΦΩΝ

10 ΚΟΥΖΙΝΑ

11 ΑΠΟΘΗΚΗ

12 ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

13 ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ

14 ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

ΟΡΟΦΟΣ

ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Ιωάννης Λουκάς 

Λεμονιά Στεφανίδου 

7 3 4 8 2ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Παυλίνα Μανέτα
Αργυρώ Σκούρα 

7 2 3 5 1
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ΙΣΟΓΕΙΟ

01 ΕΙΣΟΔΟΣ | ΑΝΑΜΟΝΗ

02 | 03 WC

04 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

05 ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

06 ΚΟΥΖΙΝΑ | ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

07 ΑΙΘΟΥΣΑ ΥΠΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ

08 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΒΡΕΦΩΝ

09 ΧΩΡΟΣ ΑΛΛΑΓΩΝ

10 ΑΠΟΘΗΚΗ

11 ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ

12 ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΝΗΠΙΩΝ

13 WC ΝΗΠΙΩΝ

14 ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ

15 ΒΟΗΘΗΤΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ | ΕΞΟΔΟΣ

16 ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΟ

17 ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟ | ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑΣ

18 ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ 

ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

19 – 22 ΠΕΡΙΒΑΛΛΩΝ ΧΩΡΟΣ 

| ΧΩΡΟΙ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

ΟΡΟΦΟΣ

23 ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

24 ΚΥΛΙΚΕΙΟ

25 ΑΠΟΘΗΚΗ

26 | 27 WC

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ



ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ
Ελευθέριος Μαρτάκης
Αγγελική Πολίτη

8 0 1 2 9

66

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ
ΚΑΤΟΨΗ ΟΡΟΦΟΥ



68








